

PROJEKT REALIZÁCIE**PODOPATRENIE 8.4. – PODPORA NA OBNOVU LESOV POŠKODENÝCH LESNÝMI POŽIARMÍ A PRÍRODNÝMI KATASTROFAMI A KATASTROFICKÝMI UDALOSŤAMI ¹****oblasť: Zlepšenie vodného hospodárstva v lesoch****IDENTIFIKAČNÉ ÚDAJE ŽIADATEĽA**

Obchodné meno	Pozemkové spoločenstvo súkromných lesov Vitanová
Sídlo	Obecná budova 82 Vitanová 027 12
IČO	35661119
DIČ	2020969049
Štatutárny zástupca	Hrubec Vladimír – predseda, Kul'kovský Stanislav – člen výboru
Telefón	+421 915 871 131
Fax	
e-mail	hrubec.v@gmail.com

1. CIEĽ A ZAMERANIE PROJEKTU

Projekt sa realizuje na území postihnutom prírodnou katastrofou nepoznaných rozmerov s negatívnym účinkom biotických a abiotických škodlivých činiteľov. V súčasnom období celá spoločnosť prejavuje zvýšený záujem o zachovanie funkčných, stabilných a rôznorodých lesných porastov so všetkými svojimi funkciami, tak ekonomickými ako aj ekologickými či enviromentálnymi.

Pozemkové spoločenstvo tvorí neoddeliteľnú súčasť vidieckej oblasti, kde sa spoluvlastníci priamo podieľajú na činnostiach súvisiacich so spravovaním lesných porastov a tiež aktívne spolupracujú pri určovaní ďalších cieľov hospodárenia. Aktívnym prístupom k obnove lesných porastov zničených prírodnou katastrofou sa tak hlásime k odkazu predošlých generácií lesníkov, vďaka ktorým naše porasty prosperovali. O vážnom záujme záchranu tohto prírodného bohatstva svedčí aj skutočnosť, že vlastníci súkromných lesov vo Vitanovej sa združili do tohto spoločenstva, čo vôbec nie je bežné v našich končinách. Aj preto je nepochybné, že sa ciele projektu naplnia cez jeho realizáciu v plnej miere, včas, odborne a poctivo!

Cieľom projektu je, v súlade s cieľmi programu rozvoja vidieka a strategickými dokumentmi lesného hospodárstva, zabezpečiť trvalo udržateľné hospodárenie s poukazom nielen na produkciu obnoviteľnej drevnej suroviny ale predovšetkým na realizáciu takých

¹ Žiadateľ spolu so žiadosťou ako samostatnú prílohu predkladá Projekt realizácie - štruktúrovaný dokument v písomnej a elektronickej podobe v rozsahu **maximálne na 10 - 15 strán**, ktorého cieľom je podrobne opísať projekt, jeho ciele, výhody, komplexnosť a spôsob realizácie s cieľom dosiahnuť zlepšenie pôvodného stavu v oblasti spadajúcej pod niektorú z priorit definovaných v PRV SR 2014 – 2020, ktorý obsahuje minimálne údaje uvedené v prílohe č. 1.

opatrení, ktoré pomôžu vytvoriť stabilné, rôznorodé a prírode blízke porasty . Vtedy budú v plnej miere prispievať k zlepšeniu vodného režimu v krajine pri produkcii kyslíka, ukladaniu CO₂ , zabezpečia ekologickú rovnováhu v krajine. Zlepšia sociálnu, kultúrnu i zdravotnú stránku vidieka s priaznivým vplyvom na miestne obyvateľstvo.

Hlavným cieľom projektu bude

- revitalizácia a obnovu lesných spoločenstiev (obnova lesných porastov) zničených, alebo výrazne destabilizovaných lesnými požiarimi, prírodnými katastrofami a katastrofickými udalosťami, vrátane výskytu škodcov rastlín, ktorí môžu spôsobiť zamorenie v lesoch